



Могилев-Смоленск-Талашкино-Могилев

Суббота 7.00 отправление с Могилева

11.15 встреча с экскурсоводом в Смоленске

11.30 экскурсия в музей «Башня Громовая».

Башня Громовая принадлежит к числу многоугольных башен крепости. Практически круглая в плане, башня покрыта высокой конусовидной тесовой крышей. В середине XVII века башня именовалась Тупинской, а со второй четверти XIX века – Ильинской или Громовой.

Внутри башни размещается экспозиция «Грозный XVII век», посвященная войнам XVII столетия, когда Смоленск стоял на защите русской государственности.

13.00 обед в кафе

14.00 отправление на обзорную автобусно - пешеходную экскурсию «Смоленск – город русской славы» с посещением Успенского Кафедрального Собора

Древние стены Смоленской крепости, памятные места, связанные с обороной города 1609-1611 годов, старые улицы расскажут вам о нелегкой судьбе, которая выпала на долю славного города Смоленска. Вы узнаете об удивительных людях, прославивших Смоленскую Землю на весь мир! Среди них: гениальный композитор М.И. Глинка, выдающийся поэт А.Т. Твардовский, князь Смоленский М.И. Кутузов и много-много других имен.

17.00 отправление на экскурсию «Смоленские Архитектурные Памятники XII века»

В XII веке в Смоленске насчитывалось до 40 каменных церквей. Это даже больше, чем в Киеве и Новгороде! И что еще более удивительно, три из них пережили все невзгоды истории и сегодня являются гордостью древнего Смоленска. Три храма 12 века сохранились в Смоленске: церковь Петра и Павла, церковь Иоанна Богослова, церковь Михаила Архангела (Свирская церковь).

19.00 заселение в отель , свободное время

воскресенье

до 10.00 завтрак в отеле , выселение из отеля

10.00 отъезд в Талашкино

10.30 «В гостях у княгини» с посещением историко-архитектурного комплекса «Теремок»

Блестяща и трагична судьба русской меценатки Марии Клавдиевны Тенишевой. Она отдала России всё, что у нее было: капиталы и талант, а умерла вдали от Родины в полном забвении. Владея в совершенстве искусством гостеприимства, Тенишева приглашала к себе на хутор Периха, Врубеля, Малютина, Стравинского и многих других знаменитых художников, скульпторов, композиторов. Работы великих мастеров нашли приют в сказочном «Теремке». А также вы познакомитесь с храмом Святого Духа и смальтовой мозаикой Н.К. Периха «Спас Нерукотворный»

13.00 обед в кафе города

14.00 отправление на экскурсию Смоленск в годы ВОВ

В середине прошлого века Смоленску не в первый раз пришлось оправдывать свое название: город-ключ, город-щит, город-воин. В 1941 году Смоленск вновь встал на пути врага. Заметный след в его судьбе оставила Великая Отечественная война. Смоленское сражение занимает особое место в истории нашей Родины. Более двух месяцев советские солдаты сдерживали натиск фашистской армии. О страшных событиях того времени в Смоленске напоминают многочисленные памятники, стелы, мемориальные доски, курган Бессмертия, а в центре города, у подножия крепостной стены, – захоронения отважных воинов, среди них могила Михаила Егорова, водруженного знамя Победы над Рейхстагом.

Посещение мемориала «Катынь». На подъезде к Смоленску с белорусской стороны находится деревушка Катынь,

которой суждено было получить мировую известность после трагических событий 30-40-х годов XX в. Это место расстрела польских пленных офицеров и советских граждан. На сегодняшний день здесь возведен крупный мемориальный комплекс.

18.00 отправление в Могилев

Ориентировочная стоимость тура: от 450BYN	при группе 40 человек
В стоимость тура включено:	<ul style="list-style-type: none">–транспортное обслуживание–экскурсионное обслуживание–входные билеты по программе-услуги питания